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HanpskeHne nutaHus

+ 15B + 10%

MakcrmManbHoe BbIXOAHOE HanpshkeHune
npu Un= + 15 B
npuUn= £ 13,5B

He MeHee = 11,5B
He meHee + 10,5 B

HanpsixeHne cmelleHns Hyns

npu Un= + 15 B

140Y20A, K140Y[20A, KP140Y20A, H140YJ20A
140Y20b6, K140Y20b6, KP140Y120b, H140Y1205,
KM140Y/[20, K6140Y/20-4

npy Un= £ 16,5B

140Y20A, K140Y[20A, KP140YJ20A, H140YJ20A
140Y20b6, K140Y20b6, KP140Y120b, H140Y/1205,
KM140Y/[20, K6140Y/[20-4

He 6onee 3 MB
He 6onee 6 MB

He 6onee 4,5 MB
He 6onee 6,5 MB

BxoaHoi Tok

140Y20A, K140Y[20A, KP140Y20A, H140YJ20A
140206, K140Y206, KP140Y/206, H140Y/[1206,
KM140Y20, K6140Y/120-4

He 6onee 80 HA
He 6onee 200 HA

Tok noTpebnexns

npu Un= + 15 B

140Y20A, K140Y[J20A, KP140Y/120A, H140Y/120A
140Y206, K140Y/206, KP140Y206, H140Y/1206,
KM140Y[20, K5140Y20-4

npy Un= £ 16,5B

140YA20A, K140Y[20A, KP140Y120A, H140Y/120A
140YA206, K140Y/206, KP140Y206, H140Y/1206,
KM140Y[20, K5140Y20-4

He 6onee 2,8 MA
He 6onee 3,3 MA

He 6onee 2,8 MA
He 6onee 3,3 MA

Pa3HOCTb BXOAHbLIX TOKOB

npy npn Un= = 15 B

140Y[20A, K140Y20A, KP140Y[20A, H140Y20A
140Y[206, K140yY206, KP140Y206, H140Y/2056,
KM140y[20, K5140Y/120-4

npv npm Un= £ 16,5 B

140Y[20A, K140Y20A, KP140Y[20A, H140Y20A
140Y[206, K140yY206, KP140Y206, H140Y/[12056,
KM140y[20, K5140Y/120-4

He 6onee 30 HA
He 6onee 50 HA

He 6onee 30 HA
He 6onee 50 HA

KoadhduumeHT ycuneHns HanpshkeHust

npu Un= + 15 B

140Y/120A, K140Y[20A, KP140Y/120A, H140Y/J20A
140Y206, K140Y/206, KP140Y206, H140Y1206,
KM140Y[20, K5140Y20-4

npuUn= £ 13,5B

140Y120A, K140Y[20A, KP140Y/120A, H140Y/J20A
140YA206, K140Y206, KP140YA206, H140Y4206,
KM140Y[20, K5140Y20-4

He mMeHee 50000
He MeHee 25000

He mMeHee 50000
He MeHee 25000

KoachdunumeHT ocnabnenmst cuHdasHbIX BXOAHbIX
HanpsHXeHWN

He meHee 70 ab

CvHbasHoe BXOAHOE HampshKeHWe

He MeHee = 12 B




10

KoathdrUMEHT BINSIHUST HECTaBUNBHOCTK
WCTOYHMKOB MUTaHWUS Ha HaMpsHKEHWE CMeLLEHNs!

He 6onee 150
MKB/B

11

YacToTa eaAVHMYHOro yCuneHus

He meHee 0,5 MI'y

12

CKOpOCTb HapacTaHUsi BbIXOAHOIO HampshKeHns

He MeHee 0,3 B/MKc

MpenenbHO AONYCTUMbIE PEXUMbI SKCIUTyaTaLum

1 | HanpsbkeHue nutaHus + (8...19,5) B

2 | BxogHoe cuHbasHoe HanpshkeHue He 6onee + 14,5 B

3 |BxoaHoe anddepeHumanbHoe HanpsbkeHne He 6bonee =+ 7 B
TeMnepaTypa OKpy><atoLLen cpeabl

4 140y[20, H140Y420 -60...+125 °C
KM140y/20 -45...+85 °C
KP140y[20 -10...+70 °C






